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1. Bir okul servisi birinci glin 23
6grenci tasimistir. lkinci gin 29,
lclincl glin 32 8grenci tasimistrr.
Ue ginde tasidig 8grenci sayi-
sina en_yakin tahmin asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 60 B) 70
C) 80 D) 90

2. Saglk taramasi yapilan bir
kéyde, 24 cocugun kizamik
hastaligina yakalandigi géral-
mistir. Bu taramadan bir hafta
sonra kizamk hastaligina yaka-
lanan cocuklarin sayst 59 ol-
mustur.

Bu bir haftada kizamik hastali-

gina kag ¢ocuk yakalanmistir?

A) 15 B) 25
G) 35 D) 45

" Yandaki toplama 39

isleminde verilme- | o4

yen toplanan Qa2
kactir? o
A) 52 B) 48

C) 38 D) 32

Bir okuldaki satranc kulibinin

tye saysi 38'dir. Bu kulibe 29

kisi daha tye oluyor.

Buna gére. kulibin yeni tye
sayist kac olur?

A) 49 B) 58
€} b7 D) 67

Bir siniftaki kiz 8grencilerin say
9'dur. Erkek &grencilerin saysi.
kiz 8grencilerin sayisindan 3

fazladr.

Buna gére. sinifta kac &grenci
vardir?

A) 14 B) 23
C) 28 D) 32
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6.

30+1=70 isleminde = yerine
asagidaki saylardan hangisi
yazilmalidir?

A) 30
CI\50

B) 40
D) 60

ogretmen. Hakan'a 5 tane
seker verdikten sonra 3 soru
soruyor. Verdigi her dogru
cevap icin Hakan'a 1 seker
daha veriyor.

1 soruyu yanls cevaplayan
Hakan'in kac sekeri olmustur?

A) 7
C) 10

B 9
D) 12

Din ve bugiin sekizer sayfa kitap
okudum. Okudugum sayfa saysi
kitabin toplam sayfa saysinin
yarisidir.

Kitabim ka¢ sayfadir?

A) 8
C) 28

B) 16
D) 32

9.

10.

1.

12.

Bir sinifta 16 kiz &grenci vardrr.
Bu siniftaki erkek 6grencilerin
saysi, kiz 6grencilerin sayisin-

dan 6 fazladr.

Buna gére, bu sinifta kag &3-
renci vardir?

A) 38 B) 36
C) 34 D) 32
A+38=1H
m+23=76

olduguna gére. A kagtir?

A) 13 B) 15
C) 18 D) 25
18+21+13 =%
*+0O=281

olduguna gére, O yerine hangi
say HOZIlmOlIdII’?

A) 19
C) 38

B) 29
D) 48

O0+17=36 ve O0+A=29 ol-
duguna gére A kactr?

A)8 B9 O10 D N
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3., Melis 47 liraya pantolon, 45
liraya ayakkabr satin ald.

Melis ayakkabi ile pantolon

icin kac lira 6dedi?

A) 77 B) 82
C) 87 D) 92

14 %x+19=78
M+0=%

olduguna gére O yerine hangi
sayl yazilmalidir?

A) 88 B) 70
C) 48 D) 30

15. 34 saysinin onlar basamagnda-
ki rakamin basamak degeri ile
59 saysinin birler basamagin-
daki rakamin basamak degerinin
toplami kactir?

A) 80 B) 54
C) 39 D) 12
ALi GEVIK TEST TAMAMLANDI.

SINIF OGRETMENI

YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.




